
ЗВІТ 

про роботу Южноукраїнського міського центру соціальних служб 

за 2024 рік 

 

 Южноукраїнський  міський центр  соціальних служб (далі ЮМЦСС) є 

закладом, що проводить  свою діяльність   та надання соціальних послуг  особам та 

сім’ям з дітьми, що опинилися у  складних життєвих  обставинах.      

У 2024 році соціальною роботою охоплено 1306 сімей, в яких виховується  845 

дітей. 

З них на обліку  перебувало 62 сім’ї, в яких виховується 93 дитини,  де   батьки 

неналежно виконують батьківські обов’язки й існує ризик соціального сирітства;                   

19 дітей, які перебували в КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» та  за 

результатами проведеної соціальної роботи 8 дітей повернуто в біологічні сім’ї,                    

27 сімей, в яких  40 дітей, які постраждали від домашнього насильства, 212 сімей/осіб 

ВПО, в яких виховується 181 дитина, з них 72 с, в яких 112 дітей, звернулися для 

встановлення статусу діти, які постраждали внаслідок воєнних дій. 

Фахівцями із соціальної роботи здійснено 127 вибіркових  перевірок  цільового 

використання коштів державної допомоги при народженні дитини. Під час візиту сім’ї 

вручено 127 вітальних листівок «Вітаємо з народженням дитини», придбаних за 

рахунок фінансування міської комплексної програми «Розвиток та підтримка сімей, 

дітей та молоді на 2021-2025рр.». 

Здійснюється супроводження 1 дитячого будинку сімейного типу, в якому 

виховується  5 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування,  2 прийомних 

сім’ї, в яких виховується  2 прийомних дітей, та надаються послуги за потребою 1 

патронатній сім’ї.   

Рішенням суду до Южноукраїнського міського центру соціальних служб 

направлено 7 осіб, які вчинили домашнє насильство для проходження програми для 

кривдників, яку проводить практичний психолог ЮМЦСС. Особисто звернулося 1 

особа для проходження програми для кривдників. 

При Южноукраїнському центрі соціальних служб працює мобільна-бригада 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі.  У 2024 році здійснено 225 виїздів за місцем 

проживання постраждалих осіб.  Для забезпечення діяльності мобільної бригади 

відповідно до розподілу Міністерства соціальної політики  придбано автомобіль за 

рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.    

При Южноукраїнському міському центрі соціальних служб функціонує 

спеціалізована служба «Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», в якому   

постраждалі особи можуть отримати комплексну допомогу, в т.ч. тимчасове 

проживання в «кризових кімнатах».  Надійшло 225 повідомлень  про вчинення 

домашнього насильства, на які здійснені комісійні реагування. До «кризової кімнати» 

було влаштовано 3 сім’ї з 4 дітьми. За результатами співпраці з благодійним фондом 

«Право на захист» було отримано благодійної допомоги на суму 629, 434 грн. 

На базі Денного центру було проведено воркшоп для фахівців із соціальної 

роботи, практичних психологів та представників суб’єктів, що здійснюють заходи в 

сфері домашнього насильства на тему: «Безпечний простір для жінок та дітей в сфері 

протидії ґендерного зумовленого насильства (ҐЗН)» за участі експертів Благодійної 

правозахисної організації «Благодійний фонд «Право на захист». 

Отримано від  Відокремленого підрозділу Міжнародної організації  ФЕМІЛІ 

ХЕЛС ІНТЕРНЕЙШНЛ В УКРАЇНІ (FHІ 360) гуманітарну допомогу для 200 осіб, які 

постраждали від домашнього насильства й опинилися у складних життєвих обставинах 

у наслідок війни. 



Спільно з Відокремленим підрозділом Міжнародної організації ФЕМІЛІ ХЕЛС 

ІНТЕРНЕЙШНЛ В УКРАЇНІ (FHІ 360) проведено акцію «Розфарбуй світ у 

помаранчевий!»  серед учнівської молоді.        

З метою надання послуги з підтримки переходу від військової служби до 

цивільного життя створено Сервісний офіс у справах ветеранів, який входить до 

структури Центру соціальних служб. Первину психологічну підтримку отримали 102 

особи з категорії члени сімей військовослужбовців.  

При сервісному офісі реалізовано проєкт «Територія 4.5.0.»   на суму 261 000грн. 

Донором є датська гуманітарна неурядова організація DanChurchAid, координаторами – 

благодійна організація «Українська освітня платформа» та громадська організація 

«Молодь України». В облаштованому приміщенні проведено 9 групових активностей 

для дорослих і дітей з сімей військовослужбовців.  

В рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?» проведено 15 

семінарів на базі Южноукраїнського відділу Вознесенської філії Миколаївського 

обласного центру зайнятості. 

За результатами співпраці з БФ ОБФ «Доброта та Довіра» 27 дітям, які 

опинилися в складних життєвих обставинах нашої громади вручені новорічні 

подарунки  з нагоди новорічних Різдвяних свят.  

В громаді проведено 85 групових заходів за різними напрямками та тематикою 

відповідно до річного  плану роботи.  

В ЮМЦСС в рамках Школи відповідального батьківства,  проведено 15 занять. 

В рамках реформування соціальної сфери в державі, на виконання чинного 

законодавства, що регламентують діяльність соціальної сфери фахівці пройшли 

навчання за темою : «Кейс – менеджмент у соціальній роботі» отримали сертифікати. В 

старостинських округах проведено семінар «Забезпечення надання послуг з психічного 

здоров’я та психосоціальної підтримки, кейс-менеджменту дітям та особам, які 

здійснюють догляд». Проєкт реалізовано за сприянням ЮНІСЕФ в Україні в Одеській 

та Миколаївській областях. 

Южноукраїнським міським центром соціальних служб традиційно проведено 

конкурс серед дітей з інвалідністю «Повір у себе, і в тебе повірять інші» до якого 

залучено в.т.ч. дітей з відділення реабілітації дітей з інвалідністю.    Учасники   були 

відзначені подарунками, які були придбані за кошти міського бюджету по програмі  

«Розвиток та підтримка сімей, дітей та молоді на 2021-2025рр.». 

 Інформація про діяльність ЮМЦСС висвітлювалася на  офіційному сайті 

громади, на сторінці ЮМЦСС у ФБ- 235 статей та в газеті «Контакт» опубліковано 2 

статті. 
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